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Na sídlišti roste velké parkoviště

Rozhovor 

Galerii bude 

provozovat 

Mlýnský spolek

Zastupitelé se 

ujmou svých funkcí

Starosta: Po menším zdržení začneme pracovat
Dle výsledků 

voleb před sebou 
máte další čtyři 
roky vedení měs-
ta. Co pro Vás ví-
tězství ve volbách 
znamená osobně?

Je vidět, že směr, 
který jsme nastartovali před osmi lety, 
lidi oslovil, že naši práci oceňují. Sna-
žíme se zlepšovat život ve městě ve 
všech sférách a máme za sebou víc po-
zitivních výsledků než chyb.

A pracovně? Jaké máte představy 
o dalším vývoji Jirkova?

Je potřeba stabilizovat bezpečnostní 
situaci, pokusit se zlepšit společenské 
klima v Jirkově. Jako město k tomu ne-
můžeme použít tolik prostředků, kolik 
bychom chtěli, děláme pro to ale vše, 
co je v našich silách. Budu rád, když 
se k sobě lidé budou chovat lidsky

a budou vnímat skutečně důležité věci. 

Jeden z dlouholetých zastupitelů 
a kritik radnice stejně jako před 
čtyřmi lety i letos podal stížnost ke 
krajskému soudu, který rozhodl, že 
volby v jirkovských okrscích jsou 
platné. Dosud řídila Jirkov rada 
v původním složení.  Co to pro Vaši 
práci znamenalo?

Bohužel, byla to komplikace. Za-

stupitelé mají kompetence, které rada 
suplovat nemůže. Naštěstí se ale vol-
by opakovat nebudou a můžeme začít 
pracovat. Chci, abychom stihli do kon-
ce roku ještě schválit připravený roz-
počet, na to je navázáno plánování in-
vestic, žádosti o dotace. Právě u dotací 
jsou závazné termíny, které nikdo kvů-
li nám posouvat nebude. Město může 
fungovat s provizorním rozpočtem, ale 
ten zahrnuje jen výdaje na provoz a na 
ty akce, které již byly schváleny.

Co bude následovat?
Svoláme ustavující zasedání zastu-

pitelstva, zastupitelé složí slib, usta-
novíme výbory a jejich předsedy. 
A ještě před Vánoci se sejdeme už na 
pracovním zasedání, kde projednáme 
rozpočet, plán investic. Když se nám 
podaří po novém roce vypsat výběro-
vá řízení na dodavatele plánovaných 
investičních akcí, můžeme ušetřit dost 
peněz, protože tou dobou stavební fi r-
my shánějí zakázky dopředu na celý 
rok. Nabízejí pak  nižší ceny, než poz-
ději třeba na jaře, kdy už nějakou práci 
zajištěnu mají. 

Co konkrétně je v plánu na rok 
2015?

Zateplení základní školy v Nerudově 
ulici a domova důchodců U Dubu, na 
oba objekty jsme získali dotaci. Pak 
musíme dokončit nájezd na právě bu-
dované centrální parkoviště na sídlišti, 
aby se na něj dalo vjíždět i z Mládež-

nické ulice, chystáme druhou etapu 
rekonstrukce komunikace v Palackého 
ulici podél benzínky až ke křižovatce 
u sběrny. Nové povrchy a úpravy pro-
vedeme také v ulici Obránců míru na 
Osadě. Rozsáhlá bude rekonstrukce ve 
Studentské ulici, na niž budeme čerpat 
dotaci v rámci Integrovaného plánu 
rozvoje města.    

Vzkázal byste něco občanům?
Těm, kteří mi dali hlas, děkuji za 

důvěru. Vážím si toho. A těm, kteří se 
nechali ovlivnit předvolebními špina-
vostmi, vzkazuji, aby nevěřili účelo-
vě vymyšleným fámám a ověřovali 
si skutečnost. Lidé by si měli názory 
utvořit sami a nepřejímat bez rozmyslu 
ty cizí.  (ed)

Radek Štejnar (ČSSD), 47 let, vystudovaný ekonom

⇒ Starostou Jirkova je od roku 2006, kdy po 16 letech vystřídal Filipa Škapu 
(ODS). . V letošních i minulých volbách získal nejvíce hlasů.

⇒ Své zkušenosti z dotačního managementu využil i pro Jirkov, který začal 
čerpat z mnoha dotačních titulů. Díky nim byla zrekonstruována například 
Kludského vila a její zahrada, centrum města, změnami prošla také vinařická 
sídliště, bylo vybudováno sportoviště nad přivaděčem, vzniká volnočasový 
areál v Olejomlýnském parku. V poslední době se zabývá především bezpeč-
nostní a společenskou situací ve městě.

Po 23 le-
tech končí 
provozova-
tel městské 
galerie Josef 
Hána, kul-
turní stá-
nek po něm 
p ř e v e z m e 

Mlýnský spolek. Přesto, že zájem pro-
jevilo více subjektů, do výběrového 
řízení se přihlásil jen jeden. 

V přihlášce o sobě Mlýnský spolek 
uvedl, že je odnoží folklorního soubo-
ru Jirkovák. V koncepci představující 
jeho plány ohledně vedení městské 
galerie uvádí, že uspořádá tři až pět 
výstav výtvarných děl. Předpokládá 
realizaci besed, workshopů, sympo-
zií a setkávání, také podporu prodeje 
umístěných děl. 

Plánuje osvětovou a přednáškovou 
činnost a navázání spolupráce se sub-
jekty v regionu, orientuje se na region 
Krušnohoří/Erzgebirge. Mlýnský spo-
lek rozšíří otevírací dobu do pěti dnů. 
Zástupkyní spolku je Hana Zvalová, 
která uvedla, že pracuje v kultuře přes 
24 let a absolvovala divadelní scéno-
grafi i na ústecké konzervatoři. 

Od roku 1991 vedl galerii letos už 
čtyřiasedmdesátiletý Josef Hána, kte-
rý končí ze zdravotních důvodů. Pro-
story galerie v Kostelní ulici jsou po 
rekonstrukci. Měsíční nájem bude sto 
korun bez DPH, město poskytne roční 
příspěvek na energie ve výši 140 tisíc 
korun.  (ed)

Pohled na část plochy, která se po zemních pracech promění na parkoviště pro 73 vozidel. Využívat jej budou lidé z okolních 
sídlišť v Mládežnické a Krušnohorské ulici.  Foto ED

Pětadvacet mužů a žen, jimž dali vo-
liči důvěru, složí zastupitelský slib na 
veřejném zasedání v kulturním domě
v pondělí 24. listopadu, které začne 
v 16 hodin. Jejich tváře představíme 
v prosincovém vydání.

Svolání zasedání zpozdila žaloba 
na průběh voleb podaná lídrem kan-
didujícího hnutí Otevřená radnice 
s podporou Iniciativy za MHD zdarma 
Michalem Batrinem. Soud žalobu pro-
šetřil a konstatoval, že výsledky voleb 
jsou platné. 

Na ustavujícím zasedání proběhnou 
také volby starosty a místostarosty, 
členů rady, pověření oddávajících
a zřízení fi nančního a kontrolního vý-
boru včetně volby jejich předsedů. (ed)

Konečně pořádné parkoviště, můžou 
si říci Jirkováci, kteří žiji na sídlišti 
v Krušnohorské a Mládežnické ulici. 
Těžké stroje připravují nevyužívanou 
plochu u objektu pod domovem pro 
seniory, srovnávají terén. Stavební 
fi rma bude postupně pokračovat ve 
výstavbě, do konce roku by mělo být 
parkoviště hotové. 

„Letos proběhne první etapa, kte-
rá zahrnuje parkoviště a příjezdovou 
komunikaci z Krušnohorské ulice,“ 

potvrzuje místostarostka Jirkova Dana 
Jurštaková. Aby byla plocha dostupná 
i z druhé strany, z Mládežnické, počítá 
se i s vybudováním druhého příjezdu, 
jak je také zmíněno v rozhovoru na 
této straně. 

Nová místa výrazně ulehčí situaci 
mezi panelovými domy, kde parkují 
řidiči všude možně a večer objíždějí 
bloky domů v často marné snaze někde 
zaparkovat. „Nedostatek míst je jedna 
strana problému, ale podíl na něm má 

i fakt, že některé domácnosti mají dvě 
a více aut a lidi by nejradši parkovali 
přímo před vchodem,“ dodává k aktu-
álnímu problému místostarostka.

Náklady na první etapu lehce přesáh-
nou částku tří milionů korun, částečně 
je uhradí dotace z Evropské unie, pro-
tože projekt je zařazen do Integrované-
ho plánu rozvoje města. 

Stavbu parkoviště provádí fi rma Jiří 
Kejř - podnik stavebních a zemních 
prací s. r. o., Jirkov.  (ed)

Setkání místostarostky 

Dany Jurštakové se zástupci 

společenství vlastníků proběhne 

v pondělí 8. prosince 

od 16 hodin v zasedací 

místnosti městského úřadu. 
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MĚSTSKÁ POLICIE: 

474 654 179, 732 981 010.

Jirkovští senioři 

nachodili tisíce 

kilometrů

Místní organizace 

ušetří na energiích

Gratulace miminům 

a seniorům 

komplikuje zákon

Uhynulé hrušně

jsou nahrazeny
Olejomlýnský park bude 

od prosince zprůchodněn

Freska na kostele sv. 

Jiljí prošla restaurací
Útulek má novou střechu a chodníky

Práce v Olejomlýnském parku jsou 
už za vrcholem. Hotová je in-line drá-
ha a dopravní hřiště, zčásti je dokonče-
ná kruhová plocha pro přezutí bruslí a 
částečně se rýsují chodníky. 

Přes zimu návštěvníci uvidí, jak vše 
vypadá, park totiž bude v prosinci 
a lednu částečně zprůchodněn. Přesto 
bude potřeba dbát opatrnosti, protože 
lokalita zůstává staveništěm, o povo-
lených místech pohybu budou proto 
informovat cedule. Je pravděpodobné, 
že v případě mírné zimy budou některé 
stavební práce probíhat i nadále. 

Na jaře se plánuje položení štěrko-
vého povrchu chodníků a zbylých 
živičných povrchů. Dále se počítá 
s úpravami veřejné zeleně a výsadbou, 
osazením herních prvků, veřejného 
osvětlení, mobiliáře a také vybudo-
váním dětského hřiště, lanovky, ho-
rolezeckých a skate prvků, hřiště na 
petanque, dřevěného mola, osazení do-

V Jirkově se jako každý rok připra-
vují na odklízení sněhu. Zásadním je 
plán zimní údržby a pořadí lokalit. Le-
tos do něj bylo na základě zkušeností 
a podnětů přidáno několik úseků: Za 
Pilou, chodník v Mostecké ulici smě-
rem k Mičurinově ulici, nové schodiště 
od ulice Na Borku k Žižkově ulici.

Komunikace v Jirkově jsou rozděle-
ny do tří kategorií, ve stejném sledu se 
zmírňují závady sjízdnosti a schůdnos-
ti. První v pořadí je nutno zajistit do 
čtyř hodin od zjištěného stavu – trasy 
MHD, obchvat. Druhá kategorie zna-
mená, že se následky počasí zmírňují 
do 12 hodin, v případě nutnosti se na 

nich nechá uježděná vrstva sněhu, kte-
rá se sype kamennou drtí. Jde o část 
centra města, o sídliště a komunikace
k zámku Červený hrádek. Třetí kate-
gorií jsou komunikace v okrajových 
částech Jirkova - Březenec, Telčské 
údolí atd., dále Osada či ulice Za Pilou.

„Prioritou je udržovat schodiště, 

zastávky MHD a hlavní chodníky 
souběžné s vozovkou. Sypou se solí 
a kamennou drtí,“ vysvětluje místosta-
rostka Dana Jurštaková. 

Chodníky druhé kategorie jsou méně 
frekventované, udržují se stejně, ale 
až druhé v pořadí - v pracovní dny od 
7 do 15,30. Při kalamitě má přednost 

údržba komunikací 1. kategorie.  
Třetí kategorie zahrnuje chodníky 

ve Smetanových sadech (vyjma hlav-
ního), ve Svojsíkových sadech, Ole-
jomlýnském parku a dřevěnou lávku 
přes Bílinu u náměstí. Na obou stra-
nách lávky jsou v zemi nádoby s posy-
pem, který je veřejnosti v případě po-
třeby k dispozici. Chůze je na vlastní 
nebezpečí, na což upozorňují cedulky.  

Zimní údržbu mají na starost Kruš-
nohorské služby a. s., zástupce měst-
ského úřadu provádění dle objednávky 
kontroluje. Stává se často, že stroje ne-
mohou část uklidit kvůli stavební čin-
nosti nebo špatně zaparkovaným vozi-

dlům. Porušení zákazu stání či zúžení 
jízdního pruhu řeší městská policie.
Řidiči jsou povinni přizpůsobit jíz-

du stavu komunikace, povětrnostním 
podmínkám, vlastnostem vozidla
a nákladu, vlastním schopnostem
a dalším zjevným okolnostem. Záva-
dou ve sjízdnosti je takový stav, kte-
rý řidič předvídat nemůže – například 
když přes noc napadne hodně sněhu. 
Chodci také musejí přizpůsobit svou 
chůzi zjevným okolnostem a svým 
schopnostem. Schůdnost zajišťuje 
město pouze na místních komunika-
cích určených výhradně pro chodce 
a na přechodech pro chodce.  (ed)

Skokové snížení nákladů na elektři-
nu město zaregistrovalo už v loňském 
roce. Náklady tehdy klesly meziročně 
o 35 procent, celková letošní úspora 
dosáhla jednoho milionu korun. Le-
tošním nákupem se ušetřilo ještě cca 
25 tisíc korun. Organizace, které si ra-
pidně snížily náklady už loni, si polep-
šily mírně, mezi nově zapojenými je 
ale úspora i třináct tisíc korun.

K letošní milionové úspoře si Jir-
kov příští rok připíše snížení nákladů 
o dalších dvě stě tisíc korun. Největ-
ších úspor dosáhla radnice u zemní-
ho plynu, kde cena klesne meziročně
o devět procent. Jirkov zvýšil počet 
organizací zapojených do společného 
nákupu a na příští rok nakoupil přes 
dva tisíce megawatthodin elektřiny 
a téměř 2 600 megawatthodin zemní-
ho plynu. U plynu se cena sníží podle 
typu produktu o 64 až 70 korun na me-
gawatthodinu.

Dodavatelem elektřiny, kterého si 
město zajistilo na Českomoravské 
komoditní burze Kladno, se stala spo-
lečnost CENTROPOL Energy. Zem-
ní plyn bude městu dodávat Pražská 
plynárenská (maloodběr) a Pragoplyn 
(velkoodběr). Týká se to všech zá-
kladních a mateřských škol, základní 
umělecké školy, gymnázia, domu dětí 
a mládeže, dalších dvou příspěvko-
vých organizací, Městské majetkové 
Jirkov, ONZA a tří sportovních klubů. 
Z organizací města se neúčastní ústav 
sociálních služeb, který má nákup ply-
nu a elektřiny zajištěn prostřednictvím 
fi rmy Energie pod kontrolou.  (ed)

2 755 kilometrů ušlo 51 účastníků 
z jirkovského městského ústavu so-
ciálních služeb v rámci Rotopedtours
a Pěškotours 2014. Šlo o celorepub-
likovou akci, kterou organizuje Ná-
rodní síť podpory zdraví, a letos se jí 
zúčastnilo celkem přes dva tisíce lidí 
v různém zdravotním stavu, i s berlemi 
či chodítkem. Cílem je povzbuzení ke 
zvyšování pohybové aktivity, zvýšení 
sebejistoty i obecná podpora zdraví. 
Akci podpořila Nadace Taťány Ku-
chařové Krása pomoci a ministerstvo 
zdravotnictví.  (ed)

Restaurátoři přes léto obnovili obraz 
Oplakávání Krista na jirkovském kos-
tele. Freska stará zhruba 250 let byla 
slavnostně odhalena v listopadu. Na 
nákladech se podílel především spo-
lek Görkauer Freundeskreis, pomohlo 
také partnerské město Brand Erbisdorf 
a katolická církev. Pokud bude třeba, 
pomůže i Jirkov. Volný překlad nápi-
su: Všichni, kteří kolem tohoto obrazu 
procházíte, se dívejte a myslete na to, 
kolik bolesti a krutosti si lidé navzájem 
přivodili a stále přivádějí.  (ed)

Provoz psího útulku fi nancuje město 
Jirkov každý rok 673 500 korunami.

Letos investovalo ještě do nutných 
úprav a oprav. Hlavní položku ve výši 
175 tisíc korun představuje nová střeš-
ní krytina, která nahradila zatékající 
střechu. Ke kotcům u budovy vedly 
ušlapané chodníčky, teď už tam vzni-
kají  z ušetřené zámkové dlažby, která 
byla dříve na náměstí.

„Ještě se budou měnit vstupní dve-
ře do budovy a na dva nové kotce se 
připevní mříže a nová střecha,“ vy-
světluje Milan Reiner, vedoucí odboru 
majetku města a útvaru investic měst-
ského úřadu.

Jirkov má v útulku se 24 kotci svou 
půlku, druhá půlka je pro město Ka-
daň, které sem vozí zvířata odchycená 
na jeho katastru. Celková kapacita je 
40 až 50 kusů. Odchyt toulavých psů 
provádí městská policie nebo provozo-
vatel, psy přivádějí i občané.

O zvířata se kromě provozovatele
a zároveň veterináře Marka Halounka 
starají také mladí dobrovolníci, kteří je 
vodí na procházky. 

Fotografi e opuštěných psů jsou kaž-
dý měsíc vyvěšovány na www.jirkov.
cz, kde je lze jednoduše najít po zadání 
sousloví „psí útulek“ do vyhledávače. 
V říjnu tam například byli dobrmani, 
německý ovčák, labrador a několik 
kříženců. (ed)

Technika i lidé jsou na zimní údržbu připraveni

Kvůli zákonu o ochraně osobních 
údajů mají občané Jirkova o formu-
lář více. Ten je totiž potřeba k tomu, 
pokud chtějí absolvovat vítání nových 
občánků. Formulář je k dispozici na 
www.jirkov.cz a v kanceláři matriky 
na náměstí Dr. E. Beneše č. 2. „Ob-
vyklou praxí ve všech městech býva-
lo obesílání rodičů s pozvánkami, ale 
to ze zákona není možné,“ vysvětluje 
Jiří Kordanič, vedoucí odboru vnitřní 
správy a vztahů s veřejností městského 
úřadu. 

Kromě nových přírůstků se nutnost 
žádosti týká i seniorů v zasloužilém 
věku. Devadesátníci, k nimž dříve 
chodila blahopřát občanská komise 
bez vyžádání, se teď nově budou mu-
set ohlásit na matrice městského úřadu 
v budově č. 2, tel. 474 616 423, e-mail 
matrika@jirkov.cz.  (ed)

Devatenáct hrušní odrůdy šídlenek, 
patnáct hrušní odrůdy koporečka a 25 
kusů okrasných hrušní vysázeli pra-
covníci z městské sociální fi rmy ONZA, 
a. s. jako náhradu za uhynulé stromy 
v sadu u hřbitova.  Foto ED

Místní farář Miroslav Dvouletý po-
žehnal obnovené fresce.  Foto CHD

Krušnohorské služby mají ve vozovém parku pět sypačů pluhů i sněhovou 
frézu. Používají posypovou sůl a kamennou drť. Posypová sůl je vhodná pou-
ze při vrstvě sněhu nebo náledí do maximální výšky tří centimetrů a do teploty 
-15 ºC. Drť většinou končí  na dopravně důležitých místech a dále v úsecích 
křižovatek, velkého stoupání, ostrých oblouků, zastávkách MHD.

pravního značení na dětském doprav-
ním hřišti. Ačkoliv je v projektu uve-
den termín dokončení září 2015, není 
vyloučeno, že bude stavba dokončena 
dříve, záleží na průběhu zimy. 

Revitalizace parku začala v červenci, 
bohužel obyvatelé Jirkova nerespek-
tovali vyznačené cesty. Docházelo 
k vandalismu a škodám, proto se v srp-
nu rozhodlo, že lokalita bude veřejnos-
ti na určitou dobu uzavřena.  

Investiční akce zahrnuje také vybu-
dování odpočinkových míst a hřišť pro 
volnočasové aktivity jako je lanovka, 
lezecké stěny, petanque a podobně.

Stavební práce za 14,8 milionu korun 
provádí fi rma Skanska a. s. Praha, na 
dodání herních prvků ještě proběhne 
výběrové řízení. 

Jirkov si může vybudování sportovně 
rekreačního areálu dovolit díky 85% 
dotaci z Regionálního operačního pro-
gramu Severozápad.  (ed)

Ke kotcům se psy už vedou nové chodníčky, použije se na ně bývalá zámková 
dlažba z náměstí.  Foto ED
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KAM ZA ZÁBAVOU 
ZÁMEK ČERVENÝ HRÁDEK                                               informace na telefonu 474 684 560

Neděle 30. 11., 7., 14. a 21. prosince od 13 do 18:30 - Adventní prohlídky. Rezervace nutná 
na telefonním čísle 474 684 560. 

Středa 24. 12. od 10 do 15 hodin - Živý betlém na zámku.
Výstavy: Jak se točí večerníčky - interaktivní výstava pro milovníky večerníčků, trvá do 

konce ledna, vstupné zahrnuje i Pohádkový svět. Nahlédnout pod krunýř aneb Co pálí 
Indonésii - fotografi e Hanky Svobodové s texty. Pohádkový svět. Út-ne od 10 do 16 
hodin.

Wellness centrum - po-ne 9-21 hodin. Sauna, vířivka. Každý sudý týden v pondělí zavřeno.  

KULTURNÍ DŮM JIRKOV                                                     informace na telefonu 474 684 560 

Sobota 22. 11. od 15 hodin - Za brankou je drak, pohádka v podání Docela velkého diva-
dla z Litvínova, vstup 40 Kč. 

Sobota 6. 12. od 16 hodin - Mikulášská nadílka DDM Paraplíčko, Mikuláš, Anděl a čerti, 
taneční rej, soutěže, vystoupení tanečnic DDM, vstupné 30 Kč. 

Úterý 9. 12. od 19 hodin - Vánoční koncert Pavlíny Senić, host Vlastimil Harapes, hraje 
soubor Musica festiva. 

Neděle 7. 12. od 15 hodin - Taneční odpoledne pro seniory.
Čtvrtek 18. 12. od 18 hodin - Ve znamení swingu: módní přehlídka a vánoční koncert škol-

ního orchestru Red Dwarf Band. 
Úterý 30. 12. od 15 hodin - Falešný silvestr pro seniory.

GALERIE JIRKOV                                                                         informace na telefonu 607 842 291

Do 5. 12. - Výstava obrazů Jana Šimona Šimoníčka. Reprodukce starých pohledů Jirkova 
a okolí. Stálá síň Jana Plívy. Otevřeno v úterý až čtvrtek a neděle od 15 do 17:45 hodin.

KRONIKÁRNA, Chomutovská ulice č. p. 409

Čtvrtek 20. 11. od 14 do 17 hodin - Den otevřených kronik. Možnost prohlídky historic-
kých i novodobých kronik. 

MATEŘSKÉ CENTRUM A MINIŠKOLKA ARCHA 777 informace na tel. 732 678 900

Slosovatelné karty s grošíky akce Putování s tátou a mámou odevzdávejte do 20. 11.
Čtvrtek 20. 11.  - dopolední centrum zdarma. Od 15 do 18 hodin - Hravé odpoledne plné 

deskových a stolních her, tvoření z gumiček a další. 
Sobota 22. 11. celodenní - výlet Putování za tajemstvím. Cena 70 Kč dítě, 90 Kč dospělý.
Pátek 5. 12. od 16 hodin - losování výherců celoroční akce Putování s tátou a mámou, 

následuje klasická mikulášská zábava. 
 Středa 10. 12. od 15 hodin - Zdobíme vánoce, tvořivá dílna pro děti i dospělé. 
   od 18 hodin - Jirkov se připojuje k celorepublikové akci Česko zpívá koledy.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE PARAPLÍČKO informace na tel. 474 654 007

Pátek 28. 11. od 15 do 19 hodin - Pletení z pedigu pro dospělé, vstupné 100 Kč + materiál.
Pátek 28. 11. od 13 do 18 hodin - Keramika pro příchozí děti a dospělé, vstupné 50 Kč.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA  informace na tel. 474 654 077 

Čtvrtek 20. 11. od 18 hodin - Hudební dostaveníčko žáků a jejich učitelů.
Úterý 2. 12. od 19 hodin - pěvecký koncert Two Voices, pořádá Klub přátel hudby.
Čtvrtek 4. 12. od 18 hodin - Mikulášský koncert.
Čtvrtek 11. 12. od 17 hodin - Vánoční výstava dětských prací výtvarného oboru.
  od 18 hodin - Vánoční koncert žáků.

OTEVŘENÁ PROSTRANSTVÍ informace na tel. 474 616 481

Pátek 5. prosince od 17 hodin - Rozsvícení vánočního stromu s divadelním představením a 
ohňostrojem, který vypukne přibližně v 18 hodin (dle aktuální situace).

Neděle 7. prosince od 16 hodin - Adventní koncert v kostele sv. Jiljí. 
Pondělí a úterý 15. a 16. prosince od 9 do 18 hodin - Adventní trhy v Kostelní ulici, stánky 

s vlastnoručními výrobky, vystoupení škol a školek, host Jiří Krytinář a další.

LEZECKÁ ARÉNA informace na tel. 474 345 540

Čtvrtek 20. 11. od 19 hodin - Iditarod – Aljaška, přednáška extrémního bikera Jana Kopky, 
který vyhrál nejdrsnější cyklistický závod vedoucí divočinou na Aljašce.

Čtvrtek 27. 11. od 17 hodin - Vernisáž fotek Josefa Rakoncaje.
Pátek 28. 11. od 17 do 20 hodin - Bouldering Session 3, závody v boulderingu.
   od 20 hodin - koncert Coffeebreak.
Pátek 5. 12. od 18 hodin - Mikulášská.
   od 20 hodin Genius Loci, koncert funkrockové kapely z Mostu.
Pátek 19. 12. od 17 do 20 hodin - Bouldering Session 4, závod. 

ČAJOVNA ZEN  

Pátek 21. 11. od 16 hodin - Pyžamová párty s překvapením. 
Sobota 22. 11. od 19 hodin - Břišní tance - představení s tanečnicemi. 
Sobota 6. 12. - Úplňkáři, volné setkání veselých bytostí.
Do 30.11. Makro výstava fotografi í Karla Beneše.

Průvodce jirkovským adventem 

Každý pátek od 16 do 18 hodin se v hasičárně scházejí mladí hasiči. V těchto 
dnech mají děti starší šesti let možnost přijít se podívat a vyzkoušet si, jestli 
by je kroužek zajímal. 

Zatím navštěvuje hasičárnu 24 dětí, věnují se teorii v klubovně, která byla 
nově vybavena díky dotaci z programu Blíž k regionům vypsaného společnos-
tí NET4Gas. Dětmi oblíbenou akcí sboru dobrovolných hasičů je letní tábor, 
na příští léto se připravuje s tématem Bláznivá cesta kolem světa. „O tábory 
je velký zájem, přihlášky rozdáváme už od konce listopadu,“ dodává Lukáš 
Kubový, vedoucí mládeže ve sboru.  (ed)

Výstava Jak se točí večerníčky na 
zámku Červený hrádek upoutá malé
i velké návštěvníky, kteří ještě nezapo-
mněli na pohádkový svět. Na vlastní 
kůži si budou moci vyzkoušet, jak se 
vodí loutky, vytvořit zvuky bouřky 
nebo vichřice či si nakreslit vlastní pří-
běh. Další zábava je přichystána, stačí 
se přijít podívat do konce ledna kdyko-
liv kromě pondělí, vstupné 40 korun za 
osobu zahrnuje také prohlídku Pohád-
kového světa.  (ed)

Ještě pro naše babičky byl prosinec 
časem rozjímání a setkávání, dnes je to 
období, kdy davy lidí tráví svůj volný 
čas v nákupních centrech sháněním 
vánočních dárků. Jaký bude váš letoš-
ní advent? Pokud se rozhodnete pro 
tu příjemnější variantu, máme pro vás 
pestrý výběr z akcí, které budou probí-
hat v Jirkově. 

Romantický zámek se svařákem

Neobvyklý zážitek nabízí zámek 
Červený hrádek – během adventních 
nedělí speciální prohlídky v doprovo-
du zámeckého komorníka, zahrnující 
varhanní a klavírní koncert a zakon-
čené ochutnávkou tradičního cukroví 
a svařeného vína ve vinárně. „Ná-
vštěvníci budou mít možnost prohléd-
nout si i apartmán našeho hotelu alias 
hraběnčinu komnatu,“ zve Bedřich 
Fryč, ředitel příspěvkové organizace 
Kulturní, vzdělávací a informační za-
řízení (KVIZ). Vstupné je 120 korun 
pro dospělé, pro děti polovic. Nutné 
jsou rezervace vybraného času (od 13 
do 18:30 hodin) na telefonním čísle 
474 684 560.

Den oblíbené trojice

Pátý prosinec
a postavy v bí-
lém, černém a 
bíločerveném ro-
zechvívají snad 
každou dětskou 
dušičku, bez 
ohledu na počet 
hříchů. 

V pátek 5. pro-
since chystá od 

16 hodin mikulášskou nadílku Archa 
777 v mateřském centru na náměstí Dr. 
E. Beneše. O den později zavítá známá 
trojice do kulturního domu, kde nadě-
lí dětem samé dobroty. Užijí si také 
tanečního reje a zábavných soutěží. 
Vstupné je 30 korun, nadílku pořádá 

Dům dětí a mládeže Paraplíčko. Balí-
ček pro děti je nutné vzít s sebou. 

Záře ohňostroje i vánočního stromu

Centrum města ožije už od rána. Na 
náměstí Dr. E. Beneše bude dýchat 
vánoční atmosféra, a to díky dětem 
z mateřských škol, které přijdou zdobit 
smrčky vlastnoručními výrobky. 

V 17 hodin začne program na ná-
městí připravený divadelníkem Petrem 
Stolařem. Stovky Jirkováků a Chomu-
továků, kteří přijíždějí na rozsvícení 
vánočního stromu, zhlédnou veselý 
vánoční příběh, v němž zahrají i posta-
vičky ze zámeckého betléma. V 18 ho-
din se rozzáří vánoční strom a vypukne 
ohňostroj. 

Vánoční atmosféra v tónech 

Zaposlouchat se do zpěvu či hry 
budou mít možnost návštěvníci hu-
debních produkcí odehrávajících se 
v kulturním domě či základní umě-
lecké škole. Výčet je uveden vlevo 
ve dvousloupci na této straně, zde 
zveme na adventní neděli, kdy 7. pro-
since pořádají od 16 hodin Jirkovské 
seniorky a dětský sbor Zvoneček kon-
cert v kostele sv. Jiljí s dobrovolným 
vstupným. Zveme také na přehlídku
a koncert Ve znamení swingu ve čtvr-
tek 18. prosince, kdy z kulturního 

domu zazní swing v podání školního 
orchestru ZUŠ Red Dwarf Bandu. 

Zapojte ruce i srdce

Možnost vyrobit si vlastní ozdobu, 
věnec, svícen či jinou dekoraci budou 
moci využít ti, kteří přijdou 10. prosin-
ce od 15 hodin do Archy 777 do ma-
teřského centra. Tentýž den od 18 ho-
din zaznějí na náměstí koledy, Jirkov 
se prostřednictvím mateřského centra 
připojuje k celorepublikové akci Čes-
ko zpívá koledy. „Zatím nám přislíbily 
účast Jirkovské seniorky a školní sbo-
ry Slavíček a Sedmikrásky,“ upřesňuje 
Jana Křelinová z Archy.

Jak je již v Jir-
kově zvykem, 
adventní čas je 
ve znamení dob-
ročinnosti. I letos 
budou moci Jir-
kováci nakoupit 
výtvory dětí ze škol, domu dětí a mlá-
deže, gymnázia i seniorů. Výtěžek po-
putuje opět na účet jirkovského spolku 
Prohandicap, který sdružuje rodiny tě-
lesně postižených dětí. „Jsem zvědavý, 
jestli Jirkováci pokoří loňskou rekord-
ní částku a nakoupí za více než 112 ti-
síc korun,“ komentuje to Bedřich Fryč 
z KVIZu, který trhy v Kostelní ulici 
organizuje. Návštěvníci se mohou tě-
šit na slavného hosta, tento rok přijede 
„malý velký herec“ Jiří Krytinář, který 
se zapojí do programu po oba dny. 

Kometa nad Jirkovem

Na Štědrý den 
je již tradicí, že 
lidé z Jirkova 
a Chomutova vy-
razí dopoledne na 
zámek Červený 
hrádek, kde pro-
bíhá od 11 do 15 
hodin inscenova-

ný Živý Betlém. 
Letos je připraven nový scénář, pří-

chozí se mohou těšit například na 
průlet komety, která zvěstuje narození 
Ježíška.  (ed) 

Výstava Večerníčků 

láká i dospělé

Mladí hasiči vítají zájemce do kroužku

Církev Sbor Jednoty bratrské v Jir-
kově má nového pastora, šestatřiceti-
letého Vladimíra Neumaiera. Vystřídal 
tak více než sedmdesátiletého Antoní-
na Chutného, který poslední tři roky 
vedl sbor po zemřelém kazateli Miro-
slavu Kocholatém

Sbor sídlí v Kostelní ulici č. p. 72 
nad Českou spořitelnou.  (ed)

Sbor Jednoty 

bratrské v Jirkově 

má nového pastora

Kdo je superhrdina? Batman? Dárce 
orgánů? Na tyto otázky si mohou děti 
odpovědět v souvislosti se soutěžní  
přehlídkou výtvarných prací s názvem 
Jirkovská paleta.

„Letošní téma Superhrdinové navrh-
ly samy děti. Věříme, že je to téma jim 
blízké, navíc se v něm mladí tvůrci 
mohou vyjadřovat k různým otázkám. 
Mohou se zamyslet nad tím, jestli se 
z obyčejného člověka může stát super-
hrdina, jestli by sami chtěli být super-

Začala výtvarná soutěž 
Superhrdinové

Adventní prohlídky:        30. listopadu, 
7., 14. a 21. prosince. 

hrdinou. Mohou se dotknout otázky 
obětování vlastního života pro záchra-
nu druhých lidí,“ upřesňuje Milena 
Sailerová, ředitelka Základní umělec-
ké školy v Jirkově. 

Práce prostorové i plošné mohou zá-
jemci posílat na adresu Základní umě-
lecké školy Jirkov do konce března 
2015. Vernisáž prací s vyhodnocením 
proběhne na začátku května. Přehlídka 
je celostátní a probíhá již potřiadvacá-
té.  (ed/zuš)
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BOLEBOŘ  OTVICE

Králem výlovu požární nádrže byl 
osmdesáticentimetrový sumec 

Jasně že se nebojím, ale půjdeš radši se mnou, viď mami?              (foto 6x LM)

Fotoreportáž o odvaze aneb Otvické děti se strašidel nebojí (a když, tak jen trošku)

Ustavující zastupitelstva: starostové 
stejní, mezi místostarosty nová tvář
Boleboř, Otvice, Strupčice, Vrskmaň – V prvním a druhém listopadovém týdnu proběhla ustavující jednání obec-

ních zastupitelstev po říjnových volbách. Své posty obhájili všichni starostové i jejich zástupci, přesto je mezi mís-

tostarosty jedna nová tvář.

V Boleboři potvrdilo svou dominan-
ci hnutí Za moderní venkov a boha-
tou obec Boleboř, jehož zástupci byli 
v čele vesnice dosud. Získalo sedm 
mandátů z devíti, o jeden víc než ve 
volbách minulých. Lídr hnutí, matador 
mezi svými vesnickými kolegy Jan 
Juřina, byl do čela obce zvolen znovu, 
stejně jako místostarostka Ilona Malá. 
V Boleboři však k jedné změně došlo. 
Nově tu mají místostarosty dva. Tím 
druhým je Martin Valeš (42). 

Důvod této změny objasnil Juřina 
(83), který už letos původně kandi-
dovat nechtěl, svým věkem. „Do vo-
leb jsme šli s paní Malou s tím, že už 
nejsme nejmladší, že Boleboř potře-
buje mladou krev. Pan Valeš je mladý 
člověk, v pozici místostarosty by se 
tedy měl zaučit a zorientovat se v zá-
ležitostech chodu obce,“ uvedl J. Juři-
na. Boleboř je jedna z mála obcí 
v regionu, kde starosta působí jako ne-
uvolněný.

Otvice mají zastupitelů devět a hnutí 
dosavadního starosty Pavla Ašenbre-
nera Pro obec Otvice získalo v zastupi-
telstvu křesel šest (obhajoval svůj pos-
tu už popáté). To ovšem neznamená, 
že situace po volbách tu byla jedno-
dušší. Snad i proto proběhlo ustavující 
jednání zastupitelstva o týden později 
než v ostatních obcích a nakonec mělo
i překvapivý průběh. Pavel Ašenbrener 
byl zvolen sedmi hlasy, ale jím navrže-
ná kandidátka na místostarostu dosta-
la hlasy pouze čtyři, takže se muselo 
hlasovat znovu. Ve druhém kole získal 
pět hlasů dosavadní místostarosta Mi-
lan Doksanský. 

Druhé kolo hlasování, přestože vítěz-
né hnutí disponuje šesti hlasy z devíti, 
naznačuje, že rozložení sil v zastupi-
telstvu se oproti volebnímu výsledku 
poněkud posunulo. Starosta to odmítl 
komentovat. 

Strupčice: vše při starém. Tak by se 
daly shrnout výsledky voleb i ustavu-

jícího jednání zastupitelstva. Starosta 
Luděk Pěnkava (kandidoval za Sdruže-
ní pro rozvoj obce) svůj post obhájil už 
potřetí, místostarostou je, stejně jako 
v minulém období, Robert Hebký.

Koalice dvou hnutí těchto zastupite-
lů má v devítičlenném zastupitelstvu  
dvoutřetinovou většinu, ale starosta 
připomíná, že takovéto počty u nich  
nefungují. „Nejsou tu žádné vyhroce-
né vztahy či politická nevraživost, ne-
máme tu strany, které jdou proti ostat-
ním. Jde nám všem o obec, v tom se 
shodneme a táhneme za jeden provaz,“ 
zdůraznil Pěnkava.

Ani ve Vrksmani ke změnám nedo-
šlo. Strana zelených, za kterou kandi-
doval stávající starosta Václav Hora, 
udržela svou převahu z předchozích 
voleb a získala 6 zastupitelů ze sed-
mi. Jasný signál od voličů - není třeba 
nic měnit - byl vyslyšen: Hora zůstal 
starostou, Antonín Šneiberg místosta-
rostou.                                            (lm)

Otvice - Šero až tma, cáry mlhy, vlhko až místy blátivo, ve tmě blikající svě-
týlka, na cestě číhající strašidla – tak si v Otvicích připomněli listopadový Hal-
loween – nebo raději spíš po česku: děti se tu vypravily na stezku odvahy. Malí 
adepti zkoušky, kteří měli absolvovat strašidelnou trasu v doprovodu dospělých, 
případně (ti větší) sami, se shromáždili za setmění u fotbalového hřiště a pak se 
vydali cestou vyznačenou světýlky. 

Bylo to tak, jak má být: to, co v březovém hájku za dne 
vypadá úplně normálně, potmě už tak obyčejně nevypadalo. 
Tím spíš, když po cestě čekaly na malé chodce nejrůznější 
příšerky, aby je vylekaly - pirát, mnich, klaun, čarodějnice 
a podobně - i některé strašidelné kulisy, třeba oběšený kost-
livec. 

Všechno má však svůj konec, i cesta tmou, a na jejím kon-
ci čeká světlo. V tomto případě to platilo doslova: ty, kteří 
dorazili po stezce zpátky na místo, odkud se vydali, čekalo 
přívětivé plápolání ohně. Na něm si malí hrdinové při vzá-
jemném líčení zážitků upekli buřty. 

A jak to bylo s tím strachem? Vždyť je to vlastně lidská 
přirozenost, že se rádi (trošičku) bojíme. Proč by se jinak 
natáčely horory? Takže proč si na to podivné mrazení ne-
zvykat odmala?                                                                (lm)

◄ Jack Sparrow po otvicku - první 
na stezce odvahy číhal pirát.

▼ Když Halloween, tak dýně, toto 
základní pravidlo tu dodrželi. I když ve 
srovnání s číhajícími strašidly vypadá 
tahle koule docela přívětivě, že?

Ti větší okatě dávali najevo veselí i záměr, že oni vlastně vystraší strašidla.

◄ Oběšeného 
kostlivce potkati 
- k cíli se bližiti.

► Kdo zná dílo krále hororů Stephena Kinga, ten ví, že 
nejstrašnější ze všech strašidelných příšer je Klaun. Lze jen 
doufat, že před cestou po stezce odvahy si nikdo v knížce, 
v níž si děsivě zahrává právě s dětmi, nelistoval.

Otvice – V sobotu 25. října proběhl výlov otvické nádrže. Nešlo o klasický vý-
lov rybníka, ale vyčištění požární nádrže v centru obce. Přesto tato pravidelná 
akce slibovala nevšední podívanou, a tak přilákala na šest desítek diváků, malých
i dospělých. Jak se ukázalo, kromě drobnějších ryb tu našlo útočiště několik kaprů 
a také dvě půlmetrové štiky. Největší rybou, která byla z nevelké nádrže vylovena, 
byl osmdesáticentimetrový sumec.                                                                   (lm)

Největší úlovek v rukou Martina Kolomazníka, který výlov připravil a následně 
sumce i ostatní ryby odvezl a vypustil do kyjické nádrže.   Foto archiv OÚ Otvice
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Zpravodajství z obcí - co nového u sousedů
STRUPČICE VRSKMAŇ

Strupčice – Sedm set listnatých stro-
mů se chystají vysadit na okraji Strup-
čic. Projekt, který byl podpořen dotací 
ze Státního fondu životního prostředí, 
se nazývá Rekultivace pozemků po bý-
valé cihelně. Jde o prostor, rozkládající 
se nalevo od silnice vedoucí do obce 
od Okořína.

„Kdysi tu bývala cihelna, po jejím 
zrušení sem lidé začali odvážet staveb-
ní suť, zeminu z výkopů a další nepo-
třebný odpad,“ říká strupčický starosta 
Luděk Pěnkava. „Když se prostor za-
plnil, byl zavezený hlínou, ale chtěli 
jsme mu dát lepší vzhled.“

Strupčičtí tedy vypracovali projekt, 
požádali o dotaci a poté, co uspěli, dali 

Na místě bývalé skládky vyroste les se sedmi sty stromy

se do práce. Tam, kde se před několi-
ka desetiletími povalovaly odpady, za 

dalších několik desetiletí vyroste les 
z buků, dubů, habrů a lip.              (lm)

Vrskmaň – Dvoupodlažní dům, ve  
kterém dříve sídlila vrskmaňská po-
bočka pošty, koupila po delším licito-
vání obec. O budovu, která po zrušení 
poštovního úřadu několikrát změnila 
majitele, měl starosta Vrskmaně Vác-
lav Hora zájem už dříve, ale cena pro 
něj byla neúnosná. „Nakonec jsme se 
z milionu šesti set tisíc dostali až na 
devět set tisíc korun,“ uvedl a také pro-
zradil, jaké má s objektem záměry. 

„V posledních letech nám přibývají 
mladí lidé, a zákonitě tedy i děti. Za 
poslední rok se jich narodilo kolem 
deseti. Jsme rádi, ale je třeba tento pří-

Ze zrušené pošty chtějí udělat 
zařízení pro malé děti

znivý trend podchytit,“ říká starosta. 
„Chystáme proto ve Vrskmani zřídit 
předškolní zařízení.“ 

O konkrétní podobě zatím není roz-
hodnuto. Zatím se rýsují dvě možnosti: 
buď zřídit odloučené pracoviště strup-
čické mateřské školy, nebo tu udělat 
samostatné mateřské centrum. „Vše 
je otázka dalšího jednání, ale jedno je 
jasné – chceme, aby naši špunti našli 
zázemí u nás a rodiče je nemuseli vozit 
jinam,“ dodal V. Hora.

Mateřské centrum by mělo být 
v přízemí, nad ním budou zřízeny dva 
obecní byty.                                   (lm)

Strupčice/Sušany – Sušanský kostel 
svatého Marka není v příliš dobrém 
stavu a budova volá po rekonstrukci. 
Jde o obecní majetek, Strupčice, pod 
něž Sušany spadají, však na rozsáhlou 
a nákladnou rekonstrukci nemají pro-
středky. „Projekty na opravu kostela 
v Sušanech, ale i toho ve Strupčicích, 
máme zpracovány, opakovaně žádáme 
o dotace, ale zatím jsme neuspěli,“ 

V Sušanech se opravuje průčelí kostela 

uvedl starosta Strupčic Luděk Pěnka-
va.

Protože ale průčelí sušanského kos-
tela je v havarijním stavu, muselo se 
přikročit alespoň k základním opra-
vám, aby se zabránilo nebezpečí úrazu. 

„Není na co čekat, je jasné, že opravy 
nástěnných maleb dělat nemůžeme, 
ale do toho, co zvládneme vlastními 
silami, jsme se pustili sami. Opravuje 
se vstup a možná dojde postupně i na 
obvodovou zeď.“                           (lm)

Na strupčické návsi řádil tajuplný pištec - školáci předvedli muzikál Krysař 

Jak je vidět, sušanský kostel svatého Marka potřebuje celkovou rekonstrukci...

...obec se zatím pustila aspoň do vcho-

dového průčelí.    Foto 2x Jan Hubáč

Rozsvícení vánočního stromku na 
vrskmaňské návsi má letos premiéru

Vrskmaň – Také na vrskmaňské 
návsi se slavnostně rozsvítí vánoční 
strom. Jak uvedl starosta Václav Hora, 
tato malá slavnost tu proběhne poprvé. 
„V prostorách, kde se konají farmář-
ské trhy, vyroste model, připomínající 
staročeské vánoce s jejich tradicemi. 
Obsahuje malovaný betlém, po jehož 
stranách budou stánky nabízející na-

příklad vánoční věštby, ozdoby, jejichž 
výrobu si zájemci budou moci vyzkou-
šet nebo kovářskou dílnu,“ upřesnil 
Hora. „Chybět by neměly ani stánky 
se stylovým občerstvením pro zahřátí, 
svařeným vínem a vánočním punčem, 
zvonička štěstí či Ježíškova pošta. 

Rozsvícení stromu je naplánované na 
pátek 12. prosince od 17 hodin. (lm)

Opuštěná budova v blízké budoucnosti opět ožije.                  Foto Luboš Mizun

Strupčice - Žáci místní školy připra-
vují každoročně na návsi halloweenské 
představení. Letos si vybrali téma sku-

diče, kteří dětem kostýmy buď ušili 
nebo jejich potřebné součásti sehnali 
jinak.

„Halloweenský večer potvrdil, že 
perná práce na přípravě se vyplatila,“ 
ohlédla se za vystoupením ´principál-
ka´ Jana Mišková. „Na návsi se se-
šlo na dvě stě diváků, kteří odměnili 
všechny herce po představení bouřli-
vým potleskem.“ 

tečně strašidelné - středověkou legendu 
o krysařovi, kterou do moderní podoby 
muzikálu upravil Daniel Landa.

Po celý říjen se děti denně scházely, 
aby pod vedením ředitelky školy Jany 
Miškové vypilovávali choreografi i, 
promýšleli jednotlivé scény, zkou-
šeli nástupy, pohyby, tance a gesta. 
S hudebním doprovodem a hereckou 
přípravou pomáhal učitel Pavel Votru-
ba. Na přípravě se podíleli také ro-

Jako správní komedianti měli dětští 
herci připravený i přídavek, jímž se 
spokojenému publiku za aplaus od-
měnili. Byly to keltské tance, které 
s nimi připravila učitelka Blanka Vese-
lá. Málokdo dnes možná ví, že anglo-
saský svátek Halloween má prapůvod 
ve zvycích a tradicích starých Keltů, 
takže příjemný tajemný večer byl za-
končen stylově.                        (jm/lm)

Dramatická fi nální scéna◄ taneč-

ní kreace děvčat ► i vypjaté momen-

ty smutného příběhu ▼ ukazují, že 

malí herci se do svých rolí opravdu 

vžili.              Foto 3x Jiřina Ovčarová

Po potřebných terénních úpravách začali Strupčičtí s výsadbou.   Foto Jan Hubáč
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ŘÁDKOVÁ ŘÁDKOVÁ 
INZERCEINZERCE

Ceník řádkové i plošné inzerce 
Soukromá řádková:
Pro soukromé osoby a neziskové organizace: 0,25 Kč za znak (včetně mezer)
Pro podnikatele, fi rmy: 1 Kč za znak (včetně mezer)

Plošná inzerce:
Text i fotografi e do rozsahu ¼ strany: 15 korun za cm čtvereční
Formát od ¼ do ½ strany: dvojnásobek, tj. 30 Kč za cm čtvereční
Ceny jsou uvedeny bez 21% DPH!

Při platbě za inzerci ve více vydáních poskytujeme slevu: 
dvě vydání 10 %, tři a více vydání 15 %, celoroční opakování 20 %

Uzávěrka pro příjem inzerce je vždy druhou středu v měsíci. 
Kontakt: tel. 474 616 481, jirkovske.noviny@jirkov.cz. 

● Koupím pivní sklenici z pivovaru 
Jirkov. Tel.: 732 170 454.

Děti vymýšlely příběhy o rodině

Věnce připomínají 

obě světové války

Sametová revoluce 
byla opravdu něžná

Dne 30. 10. 2014 jsme umístili 
pod pamětní desku na hasičském 
domě smuteční věnec na památku 
zesnulým kamarádům. Tento věnec 
ale přes následující víkend někdo 
odcizil! Nechápu hyenismus spodi-
ny této společnosti, která pošpinila 
památku zesnulých hasičů!

Petr Pastyřík, starosta Sboru 
dobrovolných hasičů Jirkov

Čtvrtstoletí uplynulo od sametové 
revoluce v roce 1989, kterou spustila 
demonstrace 17. listopadu. Co se v té 
době dělo v Jirkově? 

Poprosili jsme 
bývalého staros-
tu  (1990-2006)
Filipa Škapu, aby 
se v myšlenkách 
vrátil do zmí-
něného období 
a zavzpomínal.

P r o b í h a l y 

v listopadu 89 v  Jirkově nějaké 

demonstrace?

Veškeré dění probíhalo tehdy v zá-
vodech, na elektrárnách v Ervěnicích, 
v Komořanech... Já tehdy pracoval na 
výstavbě prunéřovské dvojky, kterou 
stavěli Poláci, u nichž už převrat pro-
běhl. Mluvili jsme o tom a poslouchali 
rádio, ale v ulicích Jirkova se nic ne-
dělo. Lidé jezdili do Jirkova jen pře-
spat, nescházeli se ve městě, vídali se 
v práci. 

Jak to tedy vypadalo ve Vaší práci?

V listopadu, na podporu pražských 
událostí, vyhlásila organizace ROH 
patnáctiminutovou stávku v době po-
lední pauzy. Sešli jsme se před vrátnicí 
elektrárny a diskutovali o tom, co se 
v Praze děje. Když jsme se vrátili, ne-

líbilo se to investičnímu náměstkovi, 
dohadoval jsem se s ním, jestli máme 
právo trávit obědovou pauzu podle 
svého. Dále řekl, že by do demonstran-
tů rovnou střílel, a to mě rozčililo. Měl 
jsem v Praze syna na studiích, který 
se tam zapojoval do demonstrací. Ná-
městek se se svým názorem netajil. Za 
pár měsíců byl z funkce odvolán. 

V  Jirkově také vzniklo Občanské 

fórum, byl jste u toho?

Iniciátorem byl Milan Kadeřábek, 
hrázný na přehradě, spolupracoval 
s Jardou Kocourkem a ten zase znal 
mě... Jirkovské Občanské fórum přijel 
na pozvání podpořit i Václav Klaus na 
začátku roku 1990, kde se setkal s Jir-
kováky v areálu fi rmy JPB. Byl jsem 
tou dobou také aktivním členem za-
stupitelstva a po založení Občanského 
fóra jsme jednali s předsedou národní-
ho výboru Věnkem Ptáčkem, jak „pře-
vrat“ provést. 

A jak to dopadlo?

Domluvili jsme se, že počkáme na 
řádné volby, a zatím budou do rady ko-
optováni nekomunisté v počtu větším, 
než kolik bylo komunistů. Pak mi ko-
legové oznámili, že starostou bych měl 
být já. Na to jsem jim řekl, že nejdřív 
s tím musí souhlasit manželka, ať si to 
s ní vyjednají. A vyjednali.  (ed)

Soutěž Děti čtou dětem, kterou v Jir-
kově pořádal spolek Archa 777, zazna-
menala nečekaný úspěch. Zapojily se 
do ní školkové a školní kolektivy nejen 
z Jirkova, ale i Chomutova. Zadáním 
bylo sepsat příběh anebo nakreslit ob-
rázek na téma rodina, věkové katego-
rie byly rozděleny od tří do patnácti let 
věku. 

Ve spolku, který provozuje mateřské 
centrum, miniškolku a dětský klub, 
přijali od března do konce září 55 děl, 
ať už obrázků nebo sepsaných příběhů. 
Děti mohly napsat povídku, pohádku, 
příběh, vyprávění, namalovat obrázek. 
„Psaly, malovaly a kreslily o mamin-
ce, tátovi, prarodičích, sourozencích, 
o své rodině, co zažily a také vymýš-
lely své vlastní příběhy,“ upřesňuje 
Dagmar Daňková, předsedkyně Archy 

777.
Slavnostní vy-

hlášení proběhlo 
v říjnu, kdy byli 
vítězové patřič-
ně odměněni, 
někteří svá dílka 
přednesli před 
publikem a na zá-

věr vystoupili divadelníci ze ZŠ Píseč-
ná. (malý snímek vlevo).Všechny děti 
v kategorii od 3 do 6 let dostaly balíček 
za krásné obrázky. 

V kategorii od 6 do 8 let zvítězily Na-
tálie Kubištová ze ZŠ Hornická Cho-
mutov, Marie Rauerová ze ZŠ Nerudo-
va a Anna Pešornová ze ZŠ Budovatelů. 
Všechny tři si za své texty s ilustrací 
odnesly knihu, stejně jako vítězové 
v další kategorii od 9 do 11 let 
- Vanessa Skořepová a Tere-
za Košanová ze ZŠ Hornická 
Chomutov, Samuel Can Turčík 

Střípky z kroniky města Jirkova roku 1989

Jak se žilo v Jirkově v roce 1989? 
Vřely tu nějaké revoluční síly? Při po-
hledu do městské kroniky a publikace 
Vladimíra Bečváře Historická data Jir-
kova a jeho obcí je vidět, že necelých 
17 tisíc Jirkováků mělo v té době nej-
spíš jiné starosti, které jim přidělávaly 
vrásky na čele.

Tou dobou ještě probíhala přestav-
ba centra města, spojená s bouráním 
a odstřely domů na náměstí. Kolem 
rostly panelové domy, stavební ruch 
byl i na vinařických sídlištích, dokon-
čily se budovy dvou základních škol 
a dvou mateřinek, stavěly se domky 
v Křižíkově ulici. 

Připravovala se také obvodová spar-
takiáda, která měla proběhnout na 
stadionu v květnu 1990. MěNV řešil 
v roce 1989 přes dvě stě stížností na 
potíže související s přerodem středu 
města (nesvítící lampy, nedostatečné 
dodávky tepla a teplé vody do vyšších 
pater, nedostatek kontejnerů apod.)

ze ZŠ Budovatelů, Karolína Rauerová 
ze ZŠ Nerudova a Tomáš Orel, člen 
Dětského klubu Archa. 

V nejstarší kategorii vyhráli Karolí-
na Bernárová a Bára Brejšková ze ZŠ 
Budovatelů a Lukáš Mojžíš. „Všem 
děkujeme. Nejlepším dílem byla vy-
hodnocena Archeoložka od Karolíny 
Rauerové,“ dodává Dagmar Daňková. 
Archeoložku si budou moci čtenáři 
přečíst v některém z příštích vydání 
JN. 

Archa 777 se letos připojila k celo-
roční kampani Křídla a kořeny naší ro-
diny, kterou vyhlásila Síť mateřských 
center. Rodiny nejen z Jirkova se zú-
častnily celoroční akce Putování s tá-
tou a mámou, jejíž slosování proběhne 
5. prosince (viz str. 3).  (dd/ed)

Jana Křelinová z Archy 777 předává jedné z vítězek odměnu.  Foto ED

Památku válečných veteránů uctil 
jako každý rok Jirkov v úterý 11. listo-
padu u pomníku na Havlíčkově náměs-
tí. Kromě ofi ciálních projevů zazněly 
také písně v podání dětí ze ZŠ Student-
ská.  Foto ED

Odlesk revolučních dní připomíná 
až 28. listopad, u něhož je záznam 
o vzniku Občanského fóra (OF) v hos-
tinci v Novém Březenci, známém pod 
názvem Nové Mexiko. Ve výkladních 
skříních a vývěsních plochách se obje-
vovaly letáky a fotky Václava Havla.

20. prosince se v Klubu pracují-
cích uskutečnilo shromáždění OF 
s pražskými vysokoškoláky a umělci 
a předsedou MěNV Věnkem Ptáčkem. 
Sály tehdejšího kulturního domu byly 
přeplněny, 300 lidí podpořilo Havla do 
funkce prezidenta, většina také odmít-
la diktátorský režim v Rumunsku. 

Den poté bylo po vzoru Prahy založe-
no Sdružení soukromých podnikatelů, 
kteří potřebovali být ve spojení kvůli 
informacím o změnách a podnikání. 

Změna na důležitých křeslech na 
MěNV proběhla v březnu 1990, 24 
komunistů skončilo a nahradili je čle-
nové OF,  České strany socialistické 
a lidovců.  (ed)

Občanské fórum 
zaplnilo kulturní dům
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⇒ Tři bratři: čt 20. 11. od 9 hodin nejen pro seniory
⇒ Železná srdce: čt 20. 11. od 17:30 hodin
⇒ Hunger Games: Síla vzdoru 1. část: čt 20. a st 26. 11. od 20 h, so 22. a 29. 11. od 17:30
⇒ Koncert britské poprockové křesťanské skupiny Vinesong: pá 21. 11. od 19 hodin
⇒ Pošťák Pat: so 22. a ne 23. 11. od 15 hodin
⇒ Falešní poldové: so 22. 11. od 20 hodin, ne 23. 11. od 17:30, čt 27. 11. od 20 hodin
⇒ Andělé všedního dne: st 26. 11. od 17:30, pá 28. 11. od 20 h, pá 5. 12. od 9 h pro seniory
⇒ Tučňáci z Madagaskaru: čt 27. a pá 28. 11. 3D vždy od 17:30, so 29. ve 2D a ne 30. 11. ve
     3D vždy od 15 hodin, st 3. 12. 3D od 17:30, sleva pro děti a mládež do 15 let 20 Kč
⇒ Soudce: so 29. 11. a st 3. 12. vždy od 20 hodin
⇒ Šéfové na zabití 2: ne 30. 11. od 17:30, čt 4. 12. od 20 hodin, pá 5. 12. od 17:30
⇒ V tichu: čt 4. 12. od 17:30, pá 5. 12. od 20 hodin
⇒ Útěk z planety Země: so 6. 12. ve 2D a ne 7. 12. ve 3D, vždy od 15 hodin
⇒ Návrat blbýho a blbějšího: so 6., ne 7. a pá 12. 12. vždy od 17:30
⇒ Modelky s. r. o.: so 6. a st 10. 12. vždy od 20 hodin
⇒ Hobit: Neočekávaná cesta 3D: út 9. 12. od 17 hodin
⇒ Hobit: Šmakova dračí poušť 3D: st 10. 12. od 17 hodin
⇒ Hobit: Bitva pěti armád 3D: čt 11. 12. od 17 h, pá 12. a so 13. 12. vždy od 20 h, so 13. 12.
     od 10 hodin, sleva pro děti a mládež do 15 let 20 Kč
⇒ Jak jsme hráli čáru: čt 11. 12. od 20 hodin, so 13. 12. od 17:30
⇒ 7 trpaslíků 2D: so 13. 12. od 15 hodin
⇒ Adventní koncert se skupinou Zlej sen: ne 14. 12. od 16 hodin

PROGRAM KINA 

Případné změny a online rezervace na www.kinojirkov.nainternetu.cz.

Gymnazisté navštívili Terezín

Děti ze ZŠ Studentská se letos zapo-
jily do projektu 72 hodin (pro lidi, pří-
rodu a místo, kde žiješ). Přes čtyřicet 
účastníků menších i dospělých se sešlo 
jedno říjnové odpoledne a společnými 
silami vybudovali skalku spojenou 
s bylinkovým záhonem. 

„Plánovali jsme, které místo na za-
hradě vybereme, kdo se zapojí, kdo 

Když na začátku roku začal na půdě 
jirkovského Mlýnského spolku vznikat 
projekt pro mateřské školy, jeho tvůrci 
měli jasno pouze v jednom: cílem bude 
seznámení a výuka dětí vybraným ře-
meslům. Všechno bylo pečlivě kon-
zultováno, zkoušeno a mnohokrát ově-
řováno. Projekt Pohádky pro šikovné 
ruce byl nabídnut mateřským školám
v Jirkově, Chomutově a Strupčicích.

Vybrány byly tři dobře známé pohád-
ky: Perníková chaloupka, po níž ná-

sleduje práce s perníkem a s cukrovou 
polevou. Sněhurka a sedm trpaslíků, 
díky níž se děti seznámí s prací horní-
ka a vcítí se do toho, když se plížili se 
svítilnou a vědrem úzkou černou chod-
bou do opravdové podzemní štoly, kde 
kutali cenné kovy. 

Pohádka o princezně se zlatou hvěz-
dou na čele je přímo módní přehlídkou 
královských šatů, a tak samozřejmě 
končí v krejčovské dílně. Právě krej-
čovina je považována za nejobtížnější, 

ale některým dětem vlastnoručně ušité 
šaty pro princeznu pěkně zvedly sebe-
vědomí. 

V Jirkově projekt proběhl v říjnu, po-
kračoval ve Strupčicích a od té doby 
prochází dalšími mateřskými školami. 
Jeho poslední etapou je veřejná pre-
zentace dětských prací. „Proto i veřej-
nost bude moci posoudit, že mají naše 
děti přímo pohádkově šikovné ruce,“ 
dodává Hana Zvalová z Mlýnského 
spolku.  (hz/ed)

Žáci ze Studentské jsou už třetím 
rokem partnery projektu Zelený ži-
vot - Nejbohatší ekosystémy planety 
Země. Jako partnerská škola sdružení 
Prales dětem se ZŠ podílí na podpo-
ře záchrany deštného pralesa v eko-
systému Leuser a na podpoře výchovy
a vzdělávání dětí v ČR i Indonésii a 
hostí organizátory s jejich výchovně 

DDM Paraplíčko 

ve Školní ulici 

nabízí ZUMBU PRO 

DOSPĚLÉ (i děti)

ve středu od 18 hodin

v tělocvičně DDM 

Cena: 50 Kč/hod.

Řemesla představují v pohádkách

Jak je vidět na fotografi i, v centru 
města fungují nejen herny a večerky. 
Další obchod s masem a uzeninami 
se ve druhé polovině listopadu otevře 
v Jirkově v na rohu ulic Zaječická a 
Mostecká. Dříve tam bývala galanterie 
či večerka. Název Boo-Czech a jeho 
kvalitní sortiment znají někteří Jirko-
váci již z ověřené prodejny v Žižkově 
ulici.  (ed) 

Ž á c i
a učitelé 
z učeb-
n í h o 
o b o r u 
šití odě-
vů při-

pravili spoustu výrobků na vánoční 
dekorace. V půlce listopadu je začali 
prodávat, zájem o ně měli nejen za-

U školy vybudovali 
skalku a záhon

přinese jakou rostlinku a kdo kameny, 
kamínky a mulčovací kůru, jakého 
sponzora oslovíme, kdo bude fotit a 
kdo psát do novin. Také jsme vyvěsili 
informační letáky,“ přibližuje průběh 
učitelka Jana Kužminská a dodává: 
„Sázeli jsme s láskou k přírodě, za svi-
tu sluníčka a odcházeli s dobrým poci-
tem.“  (ed)

Po dobře odvedené práci je na místě i pokochání se výsledkem.  Foto ZŠ

Osahali si tygří stopu 
vzdělávacími pořady. Na podzimní část 
se přihlásily všechny třídy. Děti z prv-
ního stupně měly besedu v říjnu, druhý 
stupeň se těší na 26. listopad. Malé děti 
se přenesly do české záchranné stani-
ce na Sumatře, prohlédly si odlitek 
stopy ohroženého tygra sumaterského 
a viděly pohyb zvířat ve volné přírodě 
prostřednictvím fotopastí.  (zš)

městnanci školy, ale i žáci z ostatních 
učebních oborů.

„V dalších dnech  budou své výrob-
ky prodávat také žáci z učebního obo-
ru zahradnické práce,“ informovala 
vedoucí učitelka odborného výcviku 
Anna Ječmenová z jirkovské školy 
spadající pod Střední školu technic-
kou, gastronomickou a automobilní 
Chomutov.  (ed)

Šikovní učni prodávali 
své vánoční výrobky

V centru města přibyde  
prodejna masa

Studenti Městského gymnázia Jirkov 
navštívili místo v dějinách druhé svě-
tové války neopomenutelné – Terezín. 

Celodenní program zahájili v Malé 
pevnosti, která sloužila jako věznice 
gestapa. Poté se přesunuli do města, ve 
kterém nacisté zřídili ghetto pro stře-
doevropské Židy, z nichž většina byla 
zavražděna v Osvětimi. 

Výlet byl pro studenty přínosem, byť 
se jeho atmosféra logicky nesla v du-
chu povětšinou pochmurném. Zážitek 
zužitkují nejen ve studiu, ale jistě z něj 
budou čerpat i během života.  (mg/ed)

Válečným obětem zapálili svíčku. Prohlídka Terezína.  2x Foto MG

Vtipný název nové prodejny. Foto ED
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Mladí karatisté postoupili 
na mistrovství republiky

 22. 11.  Pohár nadějí mistrovský turnaj 9:00
 22. 11.  1. liga juniorky Mikulova Praha 10:00 + 14:00
 23. 11.  Pohár nadějí mistrovský turnaj 8:30
 29. 11.  KP starší žákyně mistrovský turnaj 9:00
 29. 11.  KP I. třídy ženy A Sokol Litoměřice 10:00 + 13:00
 29. 11.  1. liga juniorů Sokolov 11:30 + 14:30
 30. 11.  KP mladší žákyně 4 mistrovský turnaj 9:00
  6. 12.  KP mladší žáci mistrovský turnaj 9:00
  6. 12.  KP I. třídy ženy A Baník Most 10:00 + 13:00
  6. 12.  2. liga muži A Sokolov 11:30 + 14:30
  7. 12.  KP starší žáci mistrovský turnaj 9:00
 13. 12.  KP starší žákyně mistrovský turnaj 9:00
 13. 12.  1. liga juniorky Klatovy 10:00 + 14:00
 14. 12.  KP mladší žákyně 3 mistrovský turnaj 9:00 

místo: Tělocvična Základní školy Krušnohorská - Jirkov

datum kategorie název družstva hostí čas

Domácí mistrovská utkání 
Volejbalového klubu Jirkov- Ervěnice

Dvakrát úspěšná jirkovská starší dorostenka Tereza Somrová. Vpravo v zápase 
Kumite se soupeřkou Babetou Dlouhou, na malém snímku vlevo s vybojovanou 
stříbrnou medailí.                                                                    Foto 2x Petr Kozelek

V polovině října začal nový ročník 
Žákovské futsalové ligy Václava Če-
cha pro jednu ze dvou skupin mladších 
žáků. Soutěž probíhá ve dvou katego-
riích (mladší a starší žáci) formou sé-
rie turnajů, které se odehrávají v cho-
mutovské městské hale. Účastní se ho 
školy z Chomutova, Jirkova a okolních 
obcí.V říjnovém turnaji startovaly také 
dvě školy z Jirkova. 

Tým ze ZŠ v ulici Budovatelů vy-
bojoval jednu remízu a jednou pro-
hrál, když nestačil na favorita, tým ZŠ 
Březenecká Chomutov. Kluci ze ZŠ 
v Nerudově ulici byli úspěšnější – obě 
svá utkání vyhráli a v turnaji obsadili 
druhé místo, o němž rozhodlo horší 
skóre. Rázně tak vykročili k účasti ve 
fi nále. Navíc Jakub Hamouz z „trojky“ 
se sedmi vtřelenými brankami se stal 
nejlepším střelcem turnaje. 

Počátkem listopadu nastoupila ke 
druhému kolu turnaje mladších žáků 
druhá skupina, v níž se představily další 
dvě jirkovské školy. Mezi šesticí star-
tujících dominovala ZŠ Písečná, která 
má po čtyřech zápasech deset bodů a je 
velmi blízko postupu do fi nále. O tom, 

Ve druhém říjnovém víkendu pro-
běhla v Hradci Králové kvalifi kace 
celostátní soutěže Českého Poháru 
starších žáků ve volejbale. Nechyběli 
v ní reprezentanti Volejbalového klubu 
Jirkov - Ervěnice. 

„Naši borci byli nalosováni do pě-
tičlenné skupiny s družstvy Liberce, 
Ústí nad Labem, Českého Krumlova 
a Českých Budějovic. Začali jsme pro-
hrou s Libercem, kdy jsme nezvládli 
koncovky,“ líčí start kvalifi kačního 
turnaje předseda klubu Zdeněk Hli-
novský „Po úvodním zklamání jsme 
„vlítli“ na družstva Českého Krumlova 
a Českých Budějovic a dvakrát zvítězi-
li 2:0. Jak se později ukázalo, důležité 
bylo také dosažené skóre.“

Právě dvě hladká vítězství totiž 
jirkovským hráčům otevřela cestu 
k prvnímu místu ve skupině, protože 
poslední soupeř, Ústí nad Labem, po-
razil jejich liberecké přemožitele. Prv-
ní set rozhodujícího zápasu proti Ústí 
nad Labem byl dlouho vyrovnaný, na-
konec jej však získali naši hráči, kteří 
si vývoj druhého setu uhlídali a dosáh-
li tak vytoužené výhry. Ta jim zaručila 
nasazení do osmičky nejlepších týmů 
v Čechách. 

Úspěchu dosáhlo družstvo v sestavě: 
Michal Havlíček, Petr Kašpárek, Mi-
lan Jirásek, Patrik Csáno, Pavel Kolář 
a Jan Záruba (kapitán), střídali: Ondřej 
Dohnal posila z VK Litvínov, Michal 
Kožušník a Martin Míchal.            (zh)

V říjnu se pět karatistů Sportovního 
klubu Policie Hvězda Jirkov v dopro-
vodu svých trenérů zúčastnilo 2. kola 
Národního poháru Českého svazu ka-
rate JKA v Kadani.

Na turnaj přijelo 220 závodníků 
z celé České republiky a registrováno 
bylo 510 startů ve třech disciplínách 
- Kumite (zápas se soupeřem), Kata 
(stínový boj – sestavy) a Kata team 
(synchronizované cvičení tříčlenných 
družstev). V této silné konkurenci se 
podařilo našim mladým sportovcům 
vybojovat krásná umístění. 

Starší dorostenka Tereza Somrová 
získala stříbrnou medaili v kategorii 
Kata, v kategorii Kumite zůstala těs-

ně před branami fi nále a získala čtvrté 
místo. 

I další výsledky lze považovat za 
úspěchy, ať už jde o páté místo Petry 
Stankové (Kumite juniorek), umístění 
starší žákyně Ivy Ričlové (7. v Kata, 
8. v Kumite) nebo i páté místo starších 
žáků v kategorii Kata team (Ričlová, 
Tomáš Rott, Vít Voščepinec). 

Díky dosaženým výsledkům na tom-
to turnaji a květnovém krajském pře-
boru se jmenovaným děvčatům i smí-
šenému Kata teamu podařilo nomino-

vat na Mistrovství ČR, které proběhlo 
16. listopadu v Nymburce (po uzávěr-
ce JN). 

„Přejeme našim karatistům hod-
ně úspěchů a doufáme, že se Tereze 
Somrové podaří navázat na úspěch 
z roku 2008, kdy jako mladší žákyně 
získala titul mistryně České republiky 
v Kumite,“ uvedl předseda SKP Hvěz-
da Jirkov Rudolf Jakeš, který závěrem 
vyslovil poděkování rodičům naděj-
ných karatistů a městu Jirkov za fi -
nanční podporu klubu.               (rj/lm)

Naše škola v Nových Evěnicích není 
příliš veliká. Přesto máme spoustu na-
daných a šikovných dětí. Je radost se 
jimi pochlubit a zároveň je milou po-
vinností je pochválit. Uznání se týká 
především mladších žáků.

Začalo to na počátku září výborným 
umístěním šesťáka Jiřího Stanka v re-
publikovém fi nále Odznaku všestran-
nosti olympijských vítězů. Být 24. ze 
čtyřicítky fi nalistů není k zahození... 

V září se konalo i okresní kolo atle-
tického čtyřboje. Naši zvítězili a po-
stoupili do krajského kola. Tam skon-
čila děvčata třináctá, kluci třetí.

Dařilo se i v přespolním běhu. Po po-
stupu z okresního kola naši mladí borci 
zvítězili i v krajském kole. 

Tak si tedy myslím, že se můžeme 
našimi šikovnými žáky bez ostychu 

Pochlubit se či pochválit? Obojí!

Jirkovští starší žáci se probojovali 
mezi volejbalovou elitu Čech

kdo ji do fi nále doprovodí, rozhodne 
závěrečný turnaj. O postupu se zřejmě 
rozhodne mezi chlapci z Krušnohorské
a Údlicemi – oba týmy mají po sedmi  
bodech, přičemž naši drží druhou po-
stupovou příčku díky lepšímu skóre.

Krušnohorská podlehla pouze lídrovi 
skupiny. Ve druhém zápase, jirkov-

ském derby, porazila 3:1 rivala „přes 
přivaděč“, družstvo Studentské. Tomu-
to týmu tak přísluší po dvou kolech po-
slední místo tabulky (jedna remíza, tři 
porážky - jeden bod). V tabulce střel-
ců se o první místo dělí náš Navrátil 
(Krušnohorská) s Pokorným (Údlice)
se šesti góly.                              (jk/lm)

Futsal mladších žáků: střídavé úspěchy

pochlubit a že musíme kluky i dívky 
pochválit.             Mgr. Iveta Šlencová

Krajští přeborníci v přespolním běhu: 
Jan Štětina, Jakub Hamouz, Dominik 
Horvát, Martin a Jan Dzuriakovi, Petr 
Stanko a Corvin Bobe. Foto archiv ZŠ

Z tváří mladých volejbalistů lze číst spokojenost z úspěchu.       Foto archiv VK

Snímek z utkání ZŠ Nerudova Jirkov (v světlejších trenkách) proti ZŠ Na Příko-
pech Chomutov, které naši chlapci vyhráli 3:1.                   Foto Ladislav Chlíbek
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